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Thursday, February 22, 2024

1445 نابعش 11

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

تاحلاصا نیرخآ اب -1380 بوصم -میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )139( هدام )3( هرصبت عوضوم ییارجا همان ن�آ
1395/05/10

ـه27257ت/53456 :هرامش

1381/12/07 :خیرات

ناریزو تایه همان بیوصت

یلاعت همساب

ییاراد و یداصتقا روما ترازو

1381/06/31 خروم37319 هرامش داهنشیپ هب انب 1381/11/30 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
ـ میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )139( هدام )3( هرصبت دانتسا هب و ییاراد و یداصتقا روما ترازو
:دومن بیوصت لیذ حرش هب ار هدش دای هرصبت ییارجا همان ن�آ ،ـ1380 بوصم

تاحلاصا نیرخآ اب -1380 بوصم -میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )139( هدام )3( هرصبت عوضوم ییارجا همان ن�آ
1395/05/10

)139( هدام ››فلا« دنب عوضوم[1] رفص خرن هب تایلام ـ لوا لصف

نامزاس طسوت هک تسا یتسرهف قباطم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا ) 139 ( هدام ) فلا ( دنب عوضوم عاقبـ1 هدام
فاقوا نامزاسهدهع رب ،هکربتم عاقب ریاس صیخشت . دوش یم ملاعا روشک یتایلام روما نامزاس هب هیریخ روما و فاقوا
[2] .دشاب یم هیریخ روما و

)139( هدام ››د“ دنب عوضوم رفص خرن هب تایلام ـ مود لصف

یملاسا مولع سرادم هلمج زا مق هیملع هزوح تیریدم یاروش صیخشت قبط لابق هک یسرادمـ2 هدام
تایلام لومشم یدقنریغ و یدقن یتفایرد یایادهو اهکمک هب تبسن ،دنوش هتخانش ادعب ای هدش هتخانش
.دنشاب یم [3]رفص خرن هب

رب ینبم مق هیملع هزوح تیریدم یاروش د�أت هب طونم ،تایلام هبساحم یارب رفص خرن زا هدافتسا ـ1 هرصبت
لاس هام ریت نایاپ ات رثکادح دیاب هک تساطوبرم لاس رد یملاسا مولع هرمز رد هسردم تیلاعف موادت
[4] .ددرگ میلست طوبرم یتایلام روما هرادا هب دعب

نیا مجنپ لصف تاررقم تیاعر هب طونم هدش دای سرادم هب قلعتم تافوقوم دمآرد صوصخ رد رفص خرن زا هدافتسا ـ2 هرصبت
[5].دوب دهاوخ همان ن�آ

)139( هدام »ـه« دنب عوضوم رفص خرن هب تایلام ـ موس لصف

،دنوشب ای هدش هتخانش یملاسا بلاقنا یاهداهن ءزج ناریزو تأیه رظن قبط هک ییاهداهن ـ3 هدام
.دنشاب یم [6]رفص خرن هب تایلام لومشم یدقنریغ و یدقن یتفایرد یایاده و اهکمک هب تبسن

)139( هدام ››و“ دنب عوضوم رفص خرن هب تایلام ـ مراهچ لصف

هب هک)روشک تافوقوم نارمع و هعسوت داینب( روشک تافوقوم نارمع قودنص دمآرد زا تمسق نآـ 4 هدام
لاس ره یارب هکنیا رب طورشم تسا رفص خرن هب تایلام لومشم ،دسرب روشک تافوقوم نارمع فرصم
و رداص هیریخ روما و فاقوا نامزاس طسوت هدش دای روما رد قودنص دمآرد فرص رب ینبم مزلا یهاوگ
[7] .ددرگ میلست روشک یتایلام روما نامزاس هب دعب لاس هام ریت نایاپ ات رثکادح

)139( هدام ››ح“ دنب عوضوم رفص خرن هب تایلام ـ مجنپ لصف

هب طوبرم یاههمانفقو دافم ربارب و یعرش نیزاوم قبط هک ماع تافوقوم دمآرد زا تمسق نآـ 5 هدام

1381/12/07 :دنس خیرات
ـه 27257ت/53456 :دنس هرامش
/139/1381/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)فراع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

هدام3هرصبت یئارجا همان نیئآ
139

ناوید یمومع تأیه یأر غلابا
همانداد عوضوم یرادا تلادع
22/1/1390 خروم 8 هرامش
هرصبت عوضوم ییارجا همان ن�آ
نوناق یحلاصا )139( هدام )3(
بوصم -میقتسم یاهتایلام

تاحلاصا نیرخآ اب -1380
1395/05/10

ن�آ )16( و )15( داوم حلاصا
هدام )3(هرصبت ییارجا همان
یاهتایلام نوناق یحلاصا)139(
هدام و نآ هیحلاصا و میقتسم
یقاحلا )17(
هرصبت و دنب ییارجا همان ن�آ

هجدوب نوناق هدحاو هدام17
روشک لک 1401 لاس

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه 27257ت/53456 :همان ن�ا

ـه  27257 ت/ 53456 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/139/3447 :همان نييا
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:هکنیا رب طورشم تسا [8]رفص خرن هب تایلام لومشم دسر یم )139( هدام ››ح“ دنب رد روکذم روما فرصم

ات رثکادح ،لوبق لباق کرادم و دانسا هب یکتم هفوقوم یلام لاس ره هنیزه و دمآرد باسحتروصـ فلا
.دوش میلست طوبرم هیریخ روما و فاقوا هرادا هب یلام لاس نایاپ زا سپ هام?

رب ینبم مزلا هید�أت مامضنا هب ار روبزم باسحتروص زا یاهخسن طوبرم هیریخ روما و فاقوا تاراداـ ب
دمآرد لک غلابم قیقد رکذ اب()139( هدام ››ح“ دنب رد جردنم روما رد هفوقوم دمآرد ضعب ای لک فرص
یتایلام روما هرادا هب باسحتروص لوصو خیرات زا هام شش فرظ )روبزم روما رد هدش فرص مقر و
.دیامن میلست هفوقوم لحم

حول قیرط زا ای و یکینورتکلا تروص هب ار ماع تافوقوم باسح اصافم دنناوت یم هیریخ روما و فاقوا تارادا - 1 هرصبت
تفایرد قیرط نیا هب هک ییاه باسح اصافم .دنیامن هیارا ، دنک یم صخشم روشک یتایلام روما نامزاس هک یبیترت هب ،هدرشف
.دنشاب یم یتایلام همانراهظا مکح رد ، دنوش یم

تروص رد دنفلکم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )139( هدام )ح( دنب هرصبت عوضوم قیقحت بعش - 2 هرصبت
کی فرظ ،دنا هدومن رداص باسح اصافم اه نآ یارب هک ار یتافوقوم هنیزه و دمآرد زیر تروص ،یتایلام روما تارادا تساوخرد
.دنیامن هیارا یتایلام روما هرادا هب هام

هب مزلم یتایلامرفص خرن زا یرادروخرب تهج زین دنراد هیلوتلا صوصنم یلوتم هک یتافوقومـ 3 هرصبت
.دوب دنهاوخ همان ن�آ نیا رد ررقم طباوض و میقتسم یاهتایلام نوناق تاررقم تیاعر

زا سپ ، دشاب هدیسرن فرصم هب دمآرد لیصحت هب طوبرم یلام هرود رد هک ماع تافوقوم دمآرد زا تمسق نآ - 4 هرصبت
میقتسم یاهتایلام یوناق یحلاصا )139( هدام )ح( دنب رد روکذم روما رد فرصم لباق زین دمآرد لیصحت یلام لاس یاضقنا
قبط ،فرصم لاس رد ،دوش هدام نیا رد روکذم روما زا ریغ یروما فرص هک ماع تافوقوم دمآرد زا تمسق نآ .دوب دهاوخ
.دوب دهاوخ تایلام لومشم ،طوبرم ینوناق تاررقم

دعب یلام لاس هب ،تایلام قلعت نودب ،هدیسرن فرصم هب یلام لاس ره رد هک ماع تافوقوم دمآرد زا تمسق نآ - 5 هرصبت
[9]. دش دهاوخ لقتنم

)???( هدام ››ط“ دنب عوضوم رفص خرن هب تایلام ـ مشش لصف

دنب نیا عوضوم یتایلام[10]رفص خرن زا دنناوت یم یتروص رد هعفنملا ماع و هیریخ تاسسوم ـ6 هدام
:دنشاب ریز طیارش دجاو هک دنیامن هدافتسا

همانساسا رد زین نآ ندوب یعافتناریغ و هدیسر تبث هب قوف نیوانع زا یکی تحت امسر هسسومـ فلا
.دشاب هدش حیرصت

دنب رد هدش دای روما فرصم هب همانساسا بجوم هب اهنآ یدقنریغ و یدقن یتفایرد یایاده و اهکمکـ ب
نآیدعب هیحلاصا و ـ 1380/11/27 بوصم ـ میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )139( هدام »ح«
.دوش د�أت همان ن�آ نیا )9( یلا )7( داوم قبط روشک یتایلام روما نامزاس طسوت رما نیا و دسرب

[11]

،نانآ مود و لوا تاقبط ناگتسباو و ناسسوم هک دشاب عوضوم نیا نمضتم احیرص اهنآ همانساساـ ج
.دیامنن هسسوم اب هلماعم ماجنا هب تردابم اهنآ ناریدم و انما تأیه و نوناق نیا )18( هدام عوضوم

هنوگ چیه قح هیامرس نابحاص ای ناسسوم هک دشاب نیا زا یکاح احیرص هسسوم همانساساـ د
،للاحنا زا دعب و دنرادن ار یدقنریغ و یدقن یتفایرد یایاده و اهکمک لحم زا صیصخت ای و تشادرب
ماع و هیریخ تاسسوم ای و یتلود تاسسوم زا یکی ای روشک یتسیزهب نامزاس هب هسسوم ییاراد
.ددرگ راذگاو رگید هعفنملا

.دوش تراظن همان ن�آ نیا )9( یلا )7( داوم حرش هب اهنآ هنیزه و دمآرد ربـ ـه

هب تایلام قلعت نودب دشاب هدیسرن فرصم هب یلام لاس ره رد هک یتفایرد یدقنریغ و یدقن یایاده و اه کمک - 1 هرصبت
.دوش یم لقتنم دعب یلام لاس

هدام )ح( دنب رد روکذم روما زا ریغ یروما فرص هک یتفایرد یدقنریغ و یدقن یایاده و اه کمک زا تمسق نآ - 2 هرصبت
دمآرد هب ،تسا هدیسر فرصم هب لاس نآ رد هک یلاس درکلمع هب یگدیسر رد ،دوش میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )139(
[12].دریگ یم رارق تایلام هبساحم یانبم و هفاضا ،تایلام لومشم

)139( هدام »ط« دنب عوضوم هعفنملا ماع و هیریخ تاسسوم هنیزه و دمآرد رب تراظنـ 7 هدام
.دش دهاوخ لامعا ریز بیترت هب دنشاب هفوقوم لام یاراد هکنیا ولو ،میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا

تسا روشک یتایلام روما نامزاس ،هعفنملا ماع و هیریخ تاسسوم هنیزه و دمآرد رب تراظن عجرمـ فلا
هدام )3( دنب رد هدش دای دراوم رد و طبر یذ [13]یتایلام روما لک تارادا هب ار رایتخا نیا دناوت یم هک
روبزم نامزاس هب ،ـ1363 بوصم ـ هیریخ روما و فاقوا نامزاس تارایتخا و تلایکشت نوناق )1(
.دیامن ضیوفت
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اهنآ هرادا ای و دنشاب یم هفوقوم لام یاراد هک یاهعفنملا ماع تاسسوم هنیزه و دمآرد رب تراظنـ ب
دای نامزاس اب ،تسا هدش لوحم هیریخ روما و فاقوا نامزاس هب طوبرم همان ن�آ ای نوناق بجوم هب
.دوب دهاوخ هدش

یاهتایلام نوناق )2( هدام )4( هرصبت عوضوم ییارجا همان ن�آ قفاوم لابق هک یرظان عجارمـ پ
تاسسوم هنیزه و دمآرد رب تراظن رما ،نآ 1371/2/7 خروم هیحلاصا و ـ ?1366 بوصم ـ میقتسم
هدام تاررقم تیاعر اب هدش دای تاسسوم رب اهنآ تراظن ،تسا هدیدرگ ضیوفت نانآ هب هعفنملا ماع
ربتعم ناکامک همان ن�آ نیا دافم و[14]نآ یدعب هیحلاصا و ـ1380/11/27 بوصم ـ یحلاصا )139(
دهاوخن همان ن�آ نیا اب قیبطت و ددجم حلاصا هب یزاین تاسسوم لیبق نیا همانساسا و هدوب
.تشاد

نآ قدصم تشونور ای ریوصت ،همانساسا تبث خیرات زا هام کی فرظ دنفظوم هدربمان تاسسومـ 8 هدام
مان هب یراج باسح ،لحم یاهکناب زا یکی رد تدم نیمه فرظ و میلست لحم یتایلام روما هرادا هب ار
یاه هنیزه هیلک و دنیامن لقتنم یکناب یاهباسح هب ار دوخ دمآرد و یدقن هوجو هیلک و حاتتفا هسسوم
.دنهد ماجنا اهباسح نآ قیرط زا ار هسسوم

هب یکتم هک ار دوخ هنلااس هنیزه و دمآرد باسحتروص دنفلکم هعفنملا ماع و هیریخ تاسسومـ 9 هدام
هب طوبرم یلام لاس یتایلام همانراهظا میلست یاضقنا تلهم نایاپ ات رثکادح ،دشاب لوبق لباق کرادم و دانسا
،باسحتروص لوصو خیرات زا هام راهچ فرظ دیاب زینهدشدای عجرم و دنیامن میلستطبر یذ تراظن عجرم
ییارجا همان ن�آ و نوناق تاررقم تیاعر و هنیزه و دمآرد باسحتروص دروم رد ار یگدیسر هجیتن
یتایلام روما هرادا هب ینوناق مادقا تهج ار مزلا یهاوگ ،د�أت تروص رد و ملاعا نوناق )139( هدام
[15].دیامن میلست طوبرم

)139( هدام »ی« دنب عوضوم رفص خرن هب تایلام ـ متفه لصف

عجارم زا هدش رداص زوجم دنفلکم یتلودریغ یاهلکشت و اهنمجنا و بازحا ،یا هفرح عماجمـ 10 هدام
یتایلام روما هرادا هب روکذم هدام »ی« دنب عوضوم ررقم[16]یتایلام رفص خرن زا هدافتسا تهج ار طبر یذ
.دنیامن میلست طوبرم

)139( هدام »ک« دنب عوضوم رفص خرن هب تایلام ـ متشه لصف

یملاسا یروهمج یساسا نوناق رد روکذم ینید یاهتیلقا هب طوبرم یبهذم یاهتأیه و اهنمجناـ 11 هدام
روشک ترازو زا ار دوخ تیمسر رب ینبم مزلا یهاوگ دنفلکم [17]یتایلام رفص خرن زا هدافتسا تهج ،ناریا
.دنیامن میلست طبر یذ یتایلام روما هرادا هب و ذخا

)139( هدام ››ل“ دنب عوضوم رفص خرن هب تایلام ـ مهن لصف

داشرا و گنهرف ترازو زوجم بجوم هب یرنه و یگنهرف ،یتاعوبطم و یتاراشتنا یاهتیلاعفـ 12 هدام
هاگتسد و یملاسا داشرا و گنهرف ترازو زوجم اب هک یقوقح ای یقیقح صاخشا ینآرق یاه تیلاعف نینچمه ویملاسا
طسوت اکرتشم هدام نیا یارجا هوحن لمعلاروتسد .دشاب یم رفص یتایلام خرن لومشم دوش یم ماجناطبر یذ یاه
[18] .دش دهاوخ ملاعا و هیهت یملاسا داشرا و گنهرف ترازو و روشک یتایلام روما نامزاس

)139( هدام )1( هرصبت عوضوم رفص خرن هب تایلام ـ مهد لصف

رد رفص خرن زا یرادروخرب تهجمیقتسم یاه تایلام نوناق یحلاصا )139( هدام عوضوم صاخشاـ 13 هدام
یاهتیلاعف عورش زا لبق زور هدزناپ لقادح دنفظوم هدام نیا )1( هرصبت عوضوم تایلام هبساحم
ملاعا روشک یتایلام روما نامزاس هب رظان ن�عت تهج ار بتارم ،هدش دای هرصبت رد روکذم یعافتناریغ
همانراهظا میلست یاضقنا تلهم نایاپ ات رثکا دح ار فوصوم یاهتیلاعف هب طوبرم هنیزه و دمآرد باسحتروص و
زا سپ هام )4( رثکادح تسا فلکم رظان عجرم.دنیامن میلست هدش ن�عت رظان عجرم هب طوبرم یلام لاس یتایلام
یتایلام روما هرادا هب هدش دای هرصبت یارجا رد ار دوخ یتراظن شرازگ صاخشا نیا یتایلام همانراهظا میلست تلهم یاضقنا
[19].دیامن میلست طبر یذ

یمومع تاررقم ـ مهدزای لصف

حرش هب یحلاصا )139( هدام عوضوم صاخشا یداصتقا یاهتیلاعف زا لصاح یاهدمآردـ 14 هدام
هیحلاصاو1380/11/27 بوصم ـ میقتسم یاهتایلام نوناق )2( هدام یحلاصا )2( هرصبت رد جردنم
رفص خرن هب تایلام ای یتایلام تیفاعم زا روبزم )139( هدام یاهدنب قبط هک یدراوم زا ریغ(-نآ یدعب
[20].دوب دنهاوخ تایلام لومشم طوبرم تاررقم قبط )دنوش یم رادروخرب

یاهدنب عوضوم صاخشا یدقنریغ و یدقن یتفایرد یایاده و اه کمک و تافوقوم زا لصاح یدیاع و اهدمآرد- 1 هرصبت
دمآرد لماش مکح نیا . دشاب یم فاعم تایلام تخادرپ زا میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )139( هدام )ک( و )ط(
[21].دوب دهاوخن روکذم صاخشا هعومجمریز یاه تکرش
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)1(هرصبت تیاعر اب دنشاب یم یا هناگادج یتایلام خرن یاراد طوبرم تاررقم قبط هک ییاهدمآردـ2 هرصبت
.دش دهاوخ لوصو و هبساحم طوبرم تاررقم قفو دروم بسح قلعتم تایلام ،[22]هدام نیا

ی هیحلاصا و– 1380 بوصم – میقتسم یاهتایلامنوناق یحلاصا )139( هدام عوضوم صاخشاـ 15 هدام
) 85 ( هدام قباطم هک میقتسم یاه تایلام نوناق یحلاصا )139( هدام )ح( دنب لومشم صاخشا یانثتسا هب نآ یدعب
میلست هب فلکم دروم بسح دوش یم لمع )2( تلود یلام تاررقم زا یشخب میظنت نوناق هب داوم یخرب قاحلا نوناق
قبط دروم بسح هنیزه و[23]دمآرد هصلاخ ای تروص، نایز و دوس باسح و همانزارت و همانراهظا عقوم هب
[24] . دوب دنهاوخ میقتسم یاهتایلام نوناق تاررقم

نینچمه و نآ یاه هرصبت و میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )139( هدام رد ررقم تابیترت و طیارش تیاعر مدع ـ16 هدام
هب ،نوناق یحلاصا ررکم )146( هدام عوضوم تاررقم تیاعر اب کرادم و دانسا ای و رتافد ،یتایلام همانراهظا میلست مدع
میظنت نوناق هب داوم یخرب قاحلا نوناق )85( هدام قباطم هک روکذم نوناق )139( هدام )ح( دنب لومشم صاخشا یانثتسا
بجوم ،یلام لاس ره رد ،هدش دای هدام یاهدنب عوضوم صاخشا طسوت ،دوش یم لمع )2( تلود یلام تاررقم زا یشخب
[25].دش دهاوخ لاس نآ رد ررقم یتایلام رفص خرن و اه تیفاعم زا تیمورحم

نامزاس هب اهنآ روما هرادا هک یا هعفنملا ماع تاسسوم و یلک روط هب ماع تافوقوم دروم ردـ 17 هدام
تیلوئسم دنشاب ریدم ای نیما ای و یلوتم دقاف هک یتروص رد دوشب ای هدش لوحم هیریخ روما و فاقوا
هدهع هب روکذم صاخشا اب طابترا رد میقتسم یاهتایلام نوناق و همان ن�آ نیا رد ررقم فیلاکت ماجنا
[26].دوب دهاوخ طوبرم هیریخ روما و فاقوا هرادا

یحلاصا میقتسم یاهتایلام نوناق )139( هدام رد روکذم صاخشا هب تبسن همان ن�آ نیا دافم -18 هدام
[27].دوب دهاوخ یراج،دشاب نآ زا دعب و 1/1/1395 اه نآ یلام لاس زاغآ هک 1394/ 4/ 31 بوصم

فراع اضردمحم

روهمج س�ر لوا نواعم

یح��صا 139 هدام 3 ه��بت عوضوم ییارجا همان نییآ ح��صا صوصخ رد همانبیوصت
7 خروم ـه27257 ت/53456 هرامش همانبیوصت عوضوم میقتسم یاه تایلام نوناق

عب یاه هیح��صا و 81 دنفسا

"تیفاعم" هژاو ، روکذم همان ن�آ مهد ات مود لوصف ناونع رد ،1395/05/10 خروم ـه53122ت/58555 هرامش همان بیوصت 1 دنب بجوم هب .[1]
. دش حلاصا "رفص خرن هب تایلام" ترابع هب

.دش حلاصا 1 هدام ،1395/05/10 خروم ـه53122ت/58555 هرامش همان بیوصت 2 دنب بجوم هب .[2]

:حلاصا زا لبق 1 هدام نتم

یتایلام روما نامزاس هب هیریخ روما و فاقوا نامزاس طسوت اهنآ تسرهف هک فوصوم عاقب دروم رد افرص )139( هدام »فلا« دنب عوضوم یتایلام تیفاعم«
».دشاب یم هدش دای نامزاس هدهع رب ،هکربتم عاقب ریاس صیخشت .دوب دهاوخ یراج ،دوش یم ملاعا روشک

« ترابع هب »فاعم تایلام تخادرپ زا« ترابع 2 هدام رد،1395/05/10 خروم ـه53122ت/58555 هرامش همان بیوصت 3 دنب بجوم هب .[3]
.دش حلاصا »رفص خرن هب تایلام لومشم

.دیدرگ قاحلا ترابع کی و حلاصا 2 هدام 1 هرصبترد ترابع کی،1395/05/10 خروم ـه53122ت/58555 هرامش همان بیوصت 4 دنب بجوم هب .[4]

:حلاصا زا لبق 2 هدام 1 هرصبت نتم

یملاسا مولع هرمز رد هسردم تیلاعف موادت رب ینبم مق هیملع هزوح تیریدم یاروش د�أت هب طونم ،لاس ره یارب روبزم یتایلام تیفاعم زا هدافتسا «
».ددرگ میلست طوبرم یتایلام روما هرادا هب دعب لاس هام ریت نایاپ ات رثکادح دیاب هک تسا

.دش حلاصا 2 هدام 2 هرصبت ،1395/05/10 خروم ـه53122ت/58555 هرامش همان بیوصت 5 دنب بجوم هب .[5]

:حلاصا زا لبق 2 هدام 2 هرصبت نتم

بعش تراظن دروم همان ن�آ نیا مجنپ لصف حرش هب دیاب یم ماع تافوقوم یتایلام تیفاعم زا هدافتسا تهج هدش دای سرادم هب قلعتم تافوقوم «
فرص رب ینبم هیریخ روما و فاقوا نامزاس هید�أت هیارا زین فوصوم تافوقوم دمآرد تیفاعم طرش و دنوش عقاو هیریخ روما و فاقوا نامزاس قیقحت
».دوب دهاوخ همان ن�آ نیا )8( هدام قفو یحلاصا )139( هدام ››ح‹‹ دنب رد روکذم روما رد طوبرم دمآرد

« ترابع هب »فاعم تایلام تخادرپ زا« ترابع 3 هدام رد،1395/05/10 خروم ـه53122ت/58555 هرامش همان بیوصت 6 دنب بجوم هب .[6]
.دش حلاصا »رفص خرن هب تایلام لومشم

« ترابع هب »فاعم تایلام تخادرپ زا« ترابع 4 هدام رد،1395/05/10 خروم ـه53122ت/58555 هرامش همان بیوصت 7 دنب بجوم هب .[7]
.دش قاحلا هدام نیا هب ترابع ود و دش حلاصا »رفص خرن هب تایلام لومشم
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:حلاصا زا لبق 4 هدام نتم

لاسره هکنیا رب طورشم تسا فاعم تایلام تخادرپ زا ،دسرب روشک تافوقوم نارمع فرصم هب هک روشک تافوقوم نارمع قودنص دمآرد زا تمسق نآ «
روما نامزاس هب دعب لاس هام ریت نایاپ ات رثکادح و رداص هیریخ روما و فاقوا نامزاس طسوت هدش دای روما رد قودنص دمآرد فرص رب ینبم مزلا یهاوگ
» .ددرگ میلست روشک یتایلام

« ترابع هب »فاعم تایلام تخادرپ زا« ترابع 5 هدام رد،1395/05/10 خروم ـه53122ت/58555 هرامش همان بیوصت 8 دنب بجوم هب.[8]
.دش حلاصا »رفص خرن هب تایلام لومشم

راهچ و دش فذح ب دنب نتم زا ترابع کی5 هدام ب دنب رد،1395/05/10 خروم ـه53122ت/58555 هرامش همان بیوصت 9 دنب بجوم هب .[9]
.دش ءاقبا 3 هرصبت ناونع هب ترابع کی حلاصا اب یلبق هرصبت نتم و دش قاحلا نآ هب هرصبت

:حلاصا زا لبق 5 هدام ب دنب نتم

جردنم روما رد هفوقوم دمآرد ضعب ای لک فرص رب ینبم مزلا هید�أت مامضنا هب ار روبزم باسحتروص زا یاهخسن طوبرم هیریخ روما و فاقوا تارادا ـ ب«
یتایلام روما هرادا هب باسحتروص لوصو خیرات زا هام شش فرظ )روبزم روما رد هدش فرص مقر و دمآرد لک غلابم قیقد رکذ اب( )139( هدام ››ح‹‹ دنب رد
.دیامن میلست هفوقوم لحم

طباوض و میقتسم یاهتایلام نوناق تاررقم تیاعر هب مزلم یتایلام تیفاعم زا یرادروخرب تهج زین دنراد هیلوتلا صوصنم یلوتم هک یتافوقوم - هرصبت
».دوب دنهاوخ همان ن�آ نیا رد ررقم

.دش حلاصا رفص خرن هب تیفاعم هژاو 6 هدام رد ،1395/05/10 خروم ـه53122ت/58555 هرامش همان بیوصت 10 دنب بجوم هب .[10]

کی و دش حلاصا فرصم هب فراصم هژاو ،6 هدام ب دنب رد ،1395/05/10 خروم ـه53122ت/58555 هرامش همان بیوصت 11 دنب بجوم هب .[11]
.دیدرگ قاحلا ب دنب نتم هب ترابع

:یلبق 6 هدام ب دنب نتم

یاهتایلام نوناق یحلاصا )139( هدام ››ح‹‹ دنب رد هدش دای روما فراصم هب همانساسا بجوم هب اهنآ یدقنریغ و یدقن یتفایرد یایاده و اهکمک«
».دوش د�أت همان ن�آ نیا )9( یلا )7( داوم قبط روشک یتایلام روما نامزاس طسوت رما نیا و دسرب نآ - 1380/11/27 بوصم ـ میقتسم

.دش قاحلا 6 هدام هب 2 و 1 هرصبت ،1395/05/10 خروم ـه53122ت/58555 هرامش همان بیوصت 12 دنب بجوم هب .[12]

تارادا « هب »یتایلام روما تارادا« ترابع ،7 هدام فلا دنب رد ،1395/05/10 خروم ـه53122ت/58555 هرامش همان بیوصت 13 دنب بجوم هب.[13]
.دش حلاصا »یتایلام روما لک

بوصم «ترابع زا سپ »نآ یدعب هیحلاصا و« ترابع ،1395/05/10 خروم ـه53122ت/58555 هرامش همان بیوصت 14 دنب بجوم هب .[14]
.دش قاحلا »1380/11/27

.دش ماجنا 9 هدام نتم رد یتاحلاصا ،1395/05/10 خروم ـه53122ت/58555 هرامش همان بیوصت 15 دنب بجوم هب .[15]

:حلاصا زا لبق 9 هدام نتم

زا دعب هامراهچ ات رثکادح ،دشاب لوبق لباق کرادم و دانسا هب یکتم هک ار دوخ هنلااس هنیزه و دمآرد باسحتروص دنفلکم هعفنملا ماع و هیریخ تاسسوم«
ار یگدیسر هجیتن ،باسحتروص لوصو خیرات زا هام راهچ فرظ دیاب زین هسسوم رظان عجرم و دنیامن میلست طوبرم رظان عجرم هب هسسوم یلام لاس نایاپ
مادقا تهج ار مزلا یهاوگ ،د�أت تروص رد و ملاعا نوناق )139( هدام ییارجا همان ن�آ و نوناق تاررقم تیاعر و هنیزه و دمآرد باسحتروص دروم رد
».دیامن میلست طوبرم یتایلام روما هرادا هب ینوناق

»یتایلام رفص خرن« ترابع هب »تیفاعم« هژاو ،10 هدام رد ،1395/05/10 خروم ـه53122ت/58555 هرامش همان بیوصت 16 دنب بجوم هب .[16]
.دش حلاصا

رفص خرن« ترابع هب »ررقم تیفاعم« هژاو،11 هدام رد ،1395/05/10 خروم ـه53122ت/58555 هرامش همان بیوصت 17 دنب بجوم هب .[17]
.دش حلاصا »یتایلام

.دش حلاصا و قاحلا ،فذح یتارابع ،12 هدام رد ،1395/05/10 خروم ـه53122ت/58555 هرامش همان بیوصت 18 دنب بجوم هب .[18]

:یلبق 12 هدام نتم

.دوش یم ماجنا یملاسا داشرا و گنهرف ترازو زوجم بجوم هب یقوقح ای یقیقح صاخشا یرنه و یگنهرف ،یتاعوبطم و یتاراشتنا یاهتیلاعف «
».دش دهاوخ ملاعا و ن�عت یملاسا داشرا و گنهرف ترازو یراکمه اب روشک یتایلام روما نامزاس طسوت یلمعلاروتسد ساسا رب هدش دای یاهتیلاعف

.دش قاحلا و حلاصا ،فذح یتارابع 13 هدام رد ،1395/05/10 خروم ـه53122ت/58555 هرامش همان بیوصت 19 دنب بجوم هب .[19]

:یلبق 13 هدام نتم

عورش زا لبق زور هدزناپ لقادح دنفظوم هدام نیا )1( هرصبت عوضوم یتایلام تیفاعم زا یرادروخرب تهج یحلاصا )139( هدام عوضوم صاخشا«
هب طوبرم هنیزه و دمآرد باسحتروص و ملاعا روشک یتایلام روما نامزاس هب رظان ن�عت تهج ار بتارم ،هدش دای هرصبت رد روکذم یعافتناریغ یاهتیلاعف
».دنیامن تفایرد تراظن یهاوگ و میلست هدش ن�عت رظان عجرم هب یلام لاس ره رد راب کی لقادح ار فوصوم یاهتیلاعف

.دیدرگ فذح ترابع کی و قاحلا ترابع ود ،14 هدام رد ،1395/05/10 خروم ـه53122ت/58555 هرامش همان بیوصت 20 دنب بجوم هب .[20]

:یلبق 14 هدام نتم

یاهتایلام نوناق )2( هدام یحلاصا )2( هرصبت رد جردنم حرش هب یحلاصا )139( هدام عوضوم صاخشا یداصتقا یاهتیلاعف زا لصاح یاهدمآرد«
اب و طوبرم تاررقم قبط )دنوش یم رادروخرب یتایلام تیفاعم زا روبزم )139( هدام یاهدنب قبط هک یدراوم زا ریغ( ـ 13/0/11/27 بوصم ـ میقتسم

ـه  27257 ت/ 53456 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/139/3447 :همان نييا
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».دوب دنهاوخ تایلام لومشم نوناق نیا رد طوبرم ررقم یتایلام یاهخرن هب ررقم یتایلام یاهتیلاعف ریاس تیاعر

.دش حلاصا 14 هدام 1 هرصبت ،1395/05/10 خروم ـه53122ت/58555 هرامش همان بیوصت 21 دنب بجوم هب .[21]

:حلاصا زا لبق 14 هدام 1 هرصبت نتم

».ددرگ یمن یقلت هدش دای نوناق )2( هدام )2( هرصبت عوضوم یداصتقا یاهتیلاعف هلمج زا کلاما یعطق لاقتنا و لقن«

.دش قاحلا 14 هدام 2 هرصبت هب قوف ترابع ،1395/05/10 خروم ـه53122ت/58555 هرامش همان بیوصت 22 دنب بجوم هب .[22]

ترابع زا زسپ »ای« هژاوو دش قاحلا 15 هدام هب ترابع کی ،1395/05/10 خروم ـه53122ت/58555 هرامش همان بیوصت 23 دنب بجوم هب .[23]
.دش حلاصا »دمآرد هصلاخ ای تروص هب »دمآرد باسح« ترابع و »،« هب »نایز و دوس«

صاخشا تایلام تخادرپ و رسک و" ترابع ناریزو مرتحم تایه 91/12/8 خروم ه 48524 ت /242895 هرامش همان بیوصت 1 دنب بجوم هب .[24]
.دوش یم فذح " ثلاث

:رکذلا قوف همان بیوصت زا لبق 15 هدام نتم

و رسک و نایز و دوس باسح و همانزارت و همانراهظا عقوم هب میلست هلمج زا طوبرم فیلاکت ریاس ماجنا هب فلکم یحلاصا )139( هدام عوضوم صاخشا«
».دوب دنهاوخ میقتسم یاهتایلام نوناق قبط ثلاث صاخشا تایلام تخادرپ

.دیدرگ حلاصا قوف حرش هب ،1393/05/26 خروم ـه 50217ت/62400 هرامش همان بیوصت بجوم هب هدام نیا نتم نینچمه

.دش حلاصا 16هدام ،1395/05/10 خروم ـه53122ت/58555 هرامش همان بیوصت 24 دنب بجوم هب .[25]

:1395 لاس حلاصا زا لبق 16 هدام نتم

دای هدام یاهدنب عوضوم صاخشا یوس زا همانراهظا میلست مدع نینچمه و روکذم نوناق یحلاصا ) 139 ( هدام رد ررقم تابیترت و طیارش تیاعر مدع«
نآ رد ررقم تیفاعم زا تیمورحم بجوم یلام لاس ره رد ، ناریا یملاسا یروهمج هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق ندش ءارجلاا مزلا خیرات زا هدش
لاس درکلمع یتایلام هدنورپ هب تبسن همانراهظا میلست هب مازلا فذح اب و دشاب یم ارجلاا مزلا 1390 /1 /1 خیرات زا هیحلاصا نیا . دش دهاوخ لاس

یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه ، میقتسم یاهتایلام نوناق ) 238 ( هدام عوضوم عجارم رد حرط تیلباق اهنآ هدنورپ هک ینایدوم 1389 لاس نایاپ ات 1381
».دوب دهاوخ یراج زین دشاب روبزم نوناق ررکم ) 251 ( هدام عوضوم تأیه و یتایلام یلاع یاروش ،

خروم 80779/50217 هرامش یحلاصا همان و 1393/05/26 خروم ـه 50217ت/62400 هرامش همان بیوصت بجوم هب لابق هدام نیا نتم نینچمه
.دیدرگ حلاصا قوف حرش هب 1393/07/16

یلبق 16 هدام نتم

دای نوناق یحلاصا )139( هدام یاه دنب عوضوم صاخشا یوس زا همان ن�آ نیا و میقتسم یاهتایلام نوناق رد ررقم تابیترت و طیارش تیاعر مدع «
.دش دهاوخ لاس نآ رد ررقم تیفاعم زا تیمورحم بجوم یلام لاس ره رد ،هدش

: دوش یم ) 16 ( هدام نیزگیاج ریز نتم ،ناریزو مرتحم تایه 91/12/8 خروم ه 48524 ت /242895 هرامش همان بیوصت 2 دنب بجوم هب لابق

. تسا یتایلام تیفاعم زا یرادروخرب طرش همان ن�آ نیا تاررقم تیاعر و ررقم دعوم رد همانراهظا میلست - 16 هدام«
مدع و ) هعسوت مجنپ همانرب یارجا زا لبق ات ( نایز و دوس باسح و همانزارت و همانراهظا عقوم هب میلست مدع تروص رد ییامنیس یرنه یاهتیلاعف - هرصبت
ـه48524ت/85759 هرامش همان بیوصت بجوم هب روکذم هدام رد انمض ». دشاب یمن هدام نیا مکح لومشم ثلاث صاخشا تایلام تخادرپ و رسک
. دش فذح » همان ن�آ نیا تاررقم تیاعر و « ترابع ،1392/03/26 خروم

هب دعب داوم هرامش و فذح همان ن�آ یقاحلا 17 هدام ،1395/05/10 خروم ـه53122ت/58555 هرامش همان بیوصت25 دنب بجوم هب .[26]
).تفای ر�غت و حلاصا 18 هدام هب 19 هدام و 17 هدام هب لبق 18 هدام(.دش حلاصا بیترت

:فذح زا لبق 17 هدام نتم

یاضقنا زا سپ ، دشاب هدیسرن فرصم هب دمآرد لیصحت هب طوبرم یلام هرود رد همان ن�آ نیا مجنپ لصف قباطم هک ماع تافوقوم دمآرد زا تمسق نآ«
رد .دوب دهاوخ – 1380 بوصم – میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا ) 139 ( هدام ) ح ( دنب رد روکذم روما رد فرصم لباق زین دمآرد لیصحت یلام لاس
.دوب دهاوخ تایلام لومشم طوبرم ینوناق تاررقم قبط تروص نیا ریغ

روبزم روما ریغ فرصم هک طوبرم یگدیسر درکلمع لاس رد ، دسرب هدام نیا رد روکذم روما ریغ فرصم هب هک روکذم صاخشا دمآرد زا تمسق نآ - هرصبت
».دریگ یم رارق تایلام هبساحم یانبم و هفاضا تایلام لومشم دمآرد هب تسا هدش

.دیدرگ حلاصا قوف حرش هب ،1393/05/26 خروم ـه 50217ت/62400 هرامش همان بیوصت بجوم هب قوف حرش هب یقاحلا 17 هدام لابق

ت/53456 هرامش همان بیوصت هب )17 ( هدام ناونع هب ریز نتم ،1389/08/02 خروم ـه41292ت/176766 هرامش همان بیوصت بجوم هب لابق
: دیدرگ حلاصا زین داوم هرامش و قاحلا 1381/12/07 خروم ـه27257

رثکادح ، دشاب هدیسرن فرصم هب دمآرد لیصحت هب طوبرم یلام هرود رد همان ن�آ نیا مجنپ لصف قباطم هک ماع تافوقوم دمآرد زا تمسق نآ-17 هدام
لومشم طوبرم تاررقم قبط هدشن فرصم هدنام تروص نیا ریغ رد ، ددرگ فرصم دناوت یم زین دمآرد لیصحت یلام لاس یاضقنا زا سپ لاس کی فرظ
هدیسر هیریخ روما و فاقوا نامزاس د�أت هب دروم بسح رگید لاس کی یارب یرادهگن موزل ، هدشدای تدم یاضقنا زا لبق هکنیا رگم . دوب دهاوخ تایلام
. دشاب هدش ملاعا روشک یتایلام روما نامزاس ای و طبر یذ یتایلام روما هرادا هب بتارم و

.دوب دهاوخ تایلام هبلاطم یارب نامز رورم أدبم و تایلام تخادرپ دیسررس خیرات ، دروم بسح رب یدیدمت تدم ای لاس کی یاضقنا خیرات - 1 هرصبت

. دریگ رارق تایلام هبساحم یانبم و هفاضا هدش دیدمت لاس نیرخآ درکلمع تایلام لومشم دمآرد هب هدش دای دمآرد هدشن فرصم هدنام - 2 هرصبت

1381/12/07 خروم ـه27257 ت/53456 هرامش همان بیوصت17 هدام نتم

دقاف هک یتروص رد دوشب ای هدش لوحم هیریخ روما و فاقوا نامزاس هب اهنآ روما هرادا هک یا هعفنملا ماع تاسسوم و یلک روط هب ماع تافوقوم دروم رد«
هرادا هدهع هب روکذم صاخشا اب طابترا رد میقتسم یاهتایلام نوناق و همان ن�آ نیا رد ررقم فیلاکت ماجنا تیلوئسم دنشاب ریدم ای نیما ای و یلوتم
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».دوب دهاوخ طوبرم هیریخ روما و فاقوا

هب دعب داوم هرامش و فذح همان ن�آ یقاحلا 17 هدام ،1395/05/10 خروم ـه53122ت/58555 هرامش همان بیوصت25 دنب بجوم هب .[27]
هرامش همان بیوصت 26 دنب بجوم هب 18 هدام انمض).تفای ر�غت و حلاصا 18 هدام هب 19 هدام و 17 هدام هب لبق 18 هدام(.دش حلاصا بیترت

.دش حلاصا ،1395/05/10 خروم ـه53122ت/58555

:حلاصا زا لبق 18 هدام نتم

زا اهنآ یلام لاس هک ـ1380/11/27 بوصم ـ میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا)139( هدام رد روکذم صاخشا هب تبسن همان ن�آ نیا دافم«
».دوب دهاوخ یراج دوش یم عورش دعب هب 1381/01/01

هتسباو ینوناق داوم

– 139 هدام
...علادبع ترضح ناتسآ ،یوضر سدق ناتسآ یدقنریغ و یدقن یتفایرد یایاده و اهکمک ،هریذپ ،تاروذن ،تافوقوم - فلا

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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